V bazénu se koupe 6 chlapcti a 7 dévcat.
Utvor otazku.

Znazorni: Vyzna¢ desitku.

Vypoditej:

Napi§
odpovéd:

Priklady z posledniho sloupetku miize§ zndzornit a zapsat rozklad, nebo je miizes piimo vypocitat.
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1 K¢ ‘ii |

Sesit stoji 6 korun. Blok stojf o 8 korun vice neZ
sesit. Kolik korun stoji blok?
Kolik K& stoji blok i seSit celkem?

a) Jana si koupila seSit
1 blok. Zaplatila K¢&.

Znazorneént: sedit: b) Max si koupil pero za
blok: 17 K¢. Platil dvaceti-
Vypocet: korunou. Prodavacka
Odpovéd: mu vratila__ K¢.
Pocitej. Vypocitej, kolik je to korun.
6+8=__ |6+6= 8 K& + 8 K& — 6 K& +7 K& =
6+9—__ |7+8= OKE+2KE=__  |B6KE+8KE=
6+7=__194+3=_ BKE+9KE=__  [9KE+4KE =
B6+b=_"1 |83%9= 7 KE + 4 Ké = 7 K¢ + 6 K¢ =

6] V prodejné nakupovalo 14 lidi. Pocitej vyhodné, doplii daldi obloucky.

6 lidi odeslo, 8 jinych pfislo. ————
Kolik osob nynf nakupuje? 6+6+4=__|5+5+5=___
- o
e [ TTTTTTTTTT1T] T+9+5~ __ |8+6+2=
Nypolits); 7+6+3=__|4+4+6=___
S 2+4+6=__ |74+47+3=___
Poéitej ; U prikladii na od¢itdni rikej napr:: 4 a kolik je 117
8 7 11 13 14 6 5 16 14
+ 3 + 6 — 4 =7 =9 +5 +9 =10 — 7
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